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Благотворителен концерт набира средства в подкрепа на
Първи ученически гвардейски духов оркестър 
понеделник, 10 март 2025

Средно училище „Иван Вазов” – Плевен, организира благотворителен концерт под наслов „Заедно
за оркестъра“. Събитието ще се проведе на 11 март, вторник, от 18.30 часа в зала „Катя Попова“ и е с
цел набиране на средства в подкрепа на оркестъра на училището, който вдъхновява и радва с
музикалните си изяви.

Първи ученически гвардейски духов оркестър при СУ „Иван Вазов“ е получил покана за културен
обмен от младежки оркестър Jugendorchester DALJ при Община Детигхофен, Германия. За транспортни
разходи и нощувки по маршрута са необходими 20 000 лева, които ще бъдат събрани от предстоящия
концерт. Диригент на концерта е Красимир Янкулов, хореограф – Надя Тодорова. Със свои изпълнения
ще участват, освен Първи ученически гвардейски духов оркестър, Спортен клуб „Еуфория“, хор
„Вдъхновение“ и солистите Денислав Далаклиев, Ивет Ячева, Елеонора Пеева и Весела Фератова.

Входът е с покани, които се продават в билетните центрове на Плевенска филхармония. В деня на
събитието покани ще се продават и на място.

Първи ученически гвардейски духов оркестър при СУ „Иван Вазов“ – Плевен, с ръководител
Красимир Янкулов е основан на 01.10.2017 г. На 15.05.2018 г. оркестърът е представен пред
обществеността на тържествен ритуал, организиран и проведен от Община Плевен и Националната
гвардейска част. От този момент съставът активно участва в честването на национални празници и
различни мероприятия, организирани от Община Плевен. Представя се и на различни фестивали с
международно участие в страната.

       Своята подкрепа за оркестъра може да изразите и чрез дарение на следната банкова сметка:

Българо-Американска Кредитна Банка АД

IBAN: BG82BGUS91603104103600

BIC: BGUSBGSF

Титуляр: СУ „Иван Вазов” - гр. Плевен

/воля на дарителя - за оркестъра/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

uploads/posts/zaedno-za-orkestara-11-mart.jpg
uploads/posts/zaedno-za-orkestara-11-mart.jpg
http://www.tcpdf.org

